
Kombinatorika a grafy 1 — 1. domáćı úkol*

6. ř́ıjna 2022

Nezapomeňte svá řešeńı podepsat. U prvńıho odevzdaného řešeńı uved’te i přezd́ıvku, pod
kterou budete mı́t uveřejněny źıskané body na stránkách cvičeńı.

Př́ıklad 1. Seřad’te následuj́ıćı výrazy podle velikosti pro velké n (svá rozhodnut́ı zd̊uvodněte): [4](
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Př́ıklad 2. Ukažte, že pro každé přirozené č́ıslo m plat́ı, že součin prvoč́ısel z intervalu [m+1, 2m]
je nejvýše
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*Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/˜balko/
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